



2022年12月16日至31日,在横栏镇举办的2022中国(中山)花木产业大会,让该镇的花木产业、花木艺术、花木文化大放异彩。

本报记者 文智诚 摄



2022年12月25日,互联网营销师在火炬开发区艺晋职业培训学校开考。

本报记者 易承乐 摄



2022年8月25日,省第七届少数民族传统体育运动会开幕后,高脚竞速比赛在市体育场举行,选手们拼尽全力冲刺。

本报记者 易承乐 摄

# 2022 瞬间

新年伊始,人们如何回望过去的时光?今天,藉由照片,让记忆回溯那些曾令我们动容的瞬间,在为过往作注的同时,也启迪我们放下旧行囊,轻装走向旖旎远方。

过去一年,有些事物如阵阵疾风,吹皱了人们原本柔润的肌肤。连夜核酸,查验粤康码和行程卡,继而有序优化以上流程,人们的身体和生活方式都在改变中适应,在适应中改变。在与病毒赛跑的日子里,医务人员坚守岗位,基层干部冲锋在前,社区工作者不辞劳苦,广大人民群众自觉遵守防疫规定……无数奋斗者扛起责任、挥洒汗水,默默付出、无畏坚守,共同汇聚起同心战疫、合力攻坚的强大正能量。

过去一年,有些事物如老树新枝,高大粗壮的身躯给人安定,新抽条的新枝嫩叶给人希望。那些在运动场上挥洒的汗水,在高考考场演绎的春华秋实,在万顷碧波上践行的世纪工程梦想……似乎每一个瞬间都定格在寻常场景中,但正是这种寻常,如日月更替般稳定恒久,更加给人沁心的温暖以及向上的力量。

辞暮尔尔,烟火年年。旧疾当愈,岁月如新。新的一年,愿我们长路浩荡,定格更多美好瞬间。

文/本报记者 谭桂华 图编/明剑



2022年4月1日,清明期间,坦洲镇烈属赵树森与老伴一起将《烈士光荣证》挂上墙,以此缅怀亲人。

本报记者 王云 摄



2022年1月20日,坦洲镇的全员大核酸调度中心,所有核酸采样人员和防护物资都先在这里进行集中、分配,然后出发。图为轮换回来的医护人员在空地铺上纸皮相互依靠着休息。

本报记者 易承乐 摄



2022年2月14日,石岐中心小学迎来开学第一天,班级老师给同学们派发亲手制作的年糕,表达对孩子们的美好祝福。

本报记者 易承乐 摄



2022年6月9日,一位等候多时的妈妈给完成了高考的孩子送上鲜花后,在孩子耳边说起了悄悄话。

本报记者 易承乐 摄



2022年11月4日至5日,由国家体育总局水上运动管理中心主办的2022年全国桨板锦标赛暨全国桨板U系列总决赛在重庆市开州区的汉丰湖举办,该比赛设200米竞速赛、800米技巧赛、6000米长距离赛、团体龙板200米竞速赛4个大项,约700人参赛。赛事最大的亮点是8条龙板同场比拼,既增添了赛场氛围,又增加了水上运动的观赏性,成为全国桨板赛事的一大创新。图为龙板项目决赛时的情景。

本报记者 文智诚 摄